

# USB 2.0 Hi-Speed Windows / Mac File Transfer Cable (A M/M), 6-ft.

## MODEL NUMBER: U233-006-MP-R





## Description

Tripp Lite's U233-006-MP-R 6 ft. High-Speed USB Windows / Mac File Transfer Cables is the premier file and data sharing solution for Windows and MAC users. The GoSuite utility software is already embedded on the High-Speed USB File Transfer Cable and will automatically load onto your system. Transfer e-mail, music, photos, videos and document files from one computer to another, at speeds up to 480 Mbps. Compatible with Mac OS X 10.4 through 10.11, and Windows 2000 through 10 operating systems, the U233-006-MP-R is ideal for those transferring important files to a new computer and also allows you to quickly transfer music or video files to a friend's computer.

#### **Features**

- Simple Plug-n-Play Functionality...No Software to Load!
- GoSuite software program loads automatically.
- Bi-directional data transfer between two Windows and/or Mac computers
- Compatible with Mac OS X 10.4 through 10.11, and Windows 2000 through 10
- Supports High Speed USB 2.0 Transfer rates up to 480Mbps
- No file size or media capacity limitations such as those found with external media cards.

## **Specifications**

MODEL TEXT	
Key Benefit	Easily transfer files between Windows and/or Mac computers at USB 2.0 speeds up to 480 Mbps
INPUT	

## **Highlights**

- Simple Plug-n-Play
   Functionality...No Software to
   Load!
- Compatible with Mac OS X 10.4 through 10.9, and Windows
   2000 through 8
- Supports High Speed USB 2.0
   Transfer rates up to 480Mbps

## **System Requirements**

Compatible with Mac OS X 10.4 through 10.11, and Windows 2000 through 10 Note: Your unit may require a firmware upgrade for Windows 8 and Mac OS X 10.8 - 10.9 support. See the firmware file in the Support tab of this web page.

### Package Includes

- U233-006-MP-R USB 2.0
  Windows / Mac File Transfer
  Cable, USB A M/M 6 ft.
- Owner's Manual



Tripp Lite
1111 W. 35th Street
Chicago, IL 60609 USA
Telephone: 773.869.1234

Cable Length (ft.)	6	
Cable Length (m)	1.8	
PHYSICAL		
Color	White	
CONNECTIONS		
Side A - Connector 1	USB A (MALE)	
Side B - Connector 1	USB A (MALE)	
WARRANTY		
Product Warranty Period (Worldwide)	1-year limited warranty	

© 2017 Tripp Lite. All rights reserved. All product and company names are trademarks or registered trademarks of their respective holders. Use of them does not imply any affiliation with or endorsement by them. Tripp Lite has a policy of continuous improvement. Specifications are subject to change without notice. Tripp Lite uses primary and third-party agencies to test its products for compliance with standards. See a list of Tripp Lite's testing agencies: <a href="https://www.tripplite.com/products/product-certification-agencies">https://www.tripplite.com/products/product-certification-agencies</a>